

CORRECCIÓN DE ERRORES

RESOLUCIÓN RECTORAL DEL 11 DE DICIEMBRE DE 2025, POR LA QUE SE CORRIGEN ERRORES ADVERTIDOS EN LA VERSIÓN EN CASTELLANO DE LA RESOLUCIÓN RECTORAL DEL 4 DE DICIEMBRE DE 2025 POR LA QUE SE APRUEBA LA RELACIÓN DEFINITIVA DE PERSONAS ADMITIDAS Y EXCLUIDAS A LAS PLAZAS 25/20001 A 25/20023

Advertidos varios errores en la resolución rectoral del 4 de diciembre de 2025, por la que se aprueba la relación definitiva de personas admitidas y excluidas a las plazas 25/20001 a 25/20023, convocadas por resolución del 7 de octubre de 2025, este rectorado al amparo de lo previsto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, del 01 de octubre, procede a la rectificación de los errores en los siguientes términos:

1. En el anexo II de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas a la plaza 25/20009:

Donde dice:

Comisión Titular

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Paz Garibo Peyró, Ana	Profesor/a Permanente Laboral	381	Vocal 1º

Debe decir:

Comisión Titular

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Garibo Peyró, Ana Paz	Profesor/a Permanente Laboral	381	Vocal 1º

2. En el anexo II de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas a la plaza 25/20011:

Donde dice:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Lorenzo Quiles, Oswaldo	Profesor/a Titular de Universidad	189	Presidente/a

Debe decir:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Lorenzo Quiles, Oswaldo	Catedrático/a de Universidad	189	Presidente/a

3. En el anexo II de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas a la plaza 25/20020:

Donde dice:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Salinas Fernández, Bernardino	Profesor/a Contratado/a Doctor/a	215	Vocal 3º

Debe decir:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Salinas Fernández, Bernardino	Profesor/a Titular de Universidad	215	Vocal 3º

4. En el anexo II de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas a la plaza 25/20021:

Donde dice:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Isabel de los Reyes Ortiz	Catedrático/a de Universidad	735	Vocal 2º

Debe decir:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Rodríguez Ortiz, María de los Reyes	Catedrático/a de Universidad	735	Vocal 2º



5. En el anexo II de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas a la plaza 25/20022:

Donde dice:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Hernández Prieto, Marina	Profesor/a Permanente Laboral	105	Vocal 1º

Debe decir:

Comisión Suplente

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Hernández Prieto, Marina	Profesor/a Titular de Universidad	105	Vocal 1º

A Coruña, en la fecha de la firma electrónica

P.D. del rector (R.R del 10.07.2024)

La vicerrectora de Profesorado

María Teresa López Fernández